

Nájemní smlouva č. 2637100122

o nájmu pozemku

Obchodní firma: České dráhy, a.s.
sídlo: Praha 1, Nábřeží L. Svobody 1222, PSČ 110 15

zastoupena ve věcech smluvních: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
správce nemovité věci, adresa pro doručování písemností: České dráhy, a.s. Regionální správa majetku Brno Kounicova 688/26, 611 43 Brno (dále jen RSM Brno)
kontaktní osoba ve věcech smluvních: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
kontaktní osoba ve věcech technických: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
IČO: 70994226
DIČ: CZ70994226
bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
variabilní symbol: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
ID datové schránky: e52cdsf

(dále jen pronajímatel)

a

Obchodní firma: TRAMO RAIL, a.s.
sídlo: Železniční 547/4a, Chválkovice, 779 00 Olomouc
zapsaná ve Veřejném – obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě sp.zn. B 1614
zastoupena ve věcech smluvních: Xxxxxxxxxxxxxx
kontaktní osoba ve věcech technických: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
IČO: 25369610
DIČ: CZ25369610 /plátce DPH/
bankovní spojení: xxxxxxxxxxxx
číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
ID datové schránky: 7f2gqrj

(dále jen nájemce)

(společně uváděny smluvní strany)

uzavírají podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění, tuto smlouvu o nájmu pozemku (dále jen „smlouva“)

I.

Předmět smlouvy a Předmět nájmu

- Předmětem nájemní smlouvy je závazek pronajímatele předat předmět nájmu do dočasného užívání nájemci a současně závazek nájemce tento předmět nájmu převzít a platit za jeho užívání nájemné ve výši a způsobem stanoveným touto smlouvou. Předmětem nájmu je: část pozemku parcelní číslo 2864/610 (ostatní plocha), IC5000243840, číslo pozemku dle SAP: 1000-11-1722, v katastrálním území Hodonín (ČSÚ 640417), v obci Hodonín, pozemek zapsaný na listu vlastnictví č. 14119, vedeného u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Hodonín (dále jen „předmět nájmu“ nebo „pozemek“).
- Pronajímatel touto smlouvou dává a nájemce přebírá do nájmu předmět nájmu specifikovaný v bodě 1: část pozemku parcelní číslo 2864/610 o výměře 408 m². Celkem pronajato 408 m² pozemků v k.ú. Hodonín.
- Předmět nájmu je blíže specifikovaný v jednotném mapovém podkladu, který je přílohou č. 2 této smlouvy.

úprav včetně výše ceny a zúčtování je povinen nájemce před realizací písemně projednat s pronajímatelem a neprodleně po dokončení protokolárně předat RSM Brno.

11. Nájemce nemá nárok na slevu nájemného z důvodů negativních vlivů běžného provozu železnice.
12. Smluvní strany konstatují, že nebyl uhrazen žádný poplatek za užívání předmětu nájmu uvedeného v článku I. této smlouvy v období od 30.11.2021 do 31.01.2022, ač byl předmět nájmu užíván nájemcem bez smluvního vztahu. Smluvní strany se dohodly, že za období od 30.11.2021 do 31.01.2022 zaplatí nájemce za bezesmluvní užívání výše uvedeného předmětu nájmu částku xxxxxxxxx Kč + DPH v zákonem stanovené výši. Nájemce tuto pohledávku pronajímatele uznává co do důvodu a výše a zavazuje se ji uhradit v mimořádné splátce v termínu dne 05.02.2022 na výše uvedený účet a v.s. pronajímatele.

IV.

Povinnosti smluvních stran

1. Nájemce je povinen užívat předmět nájmu ke sjednanému účelu, k jeho změně může dojít pouze na základě písemné dohody obou smluvních stran.
2. Nájemce nesmí bez předchozího písemného souhlasu pronajímatele přenechat předmět nájmu do podnájmu či jiného užívání třetí osobě.
3. Nájemce je povinen hradit nájemné ve výši a způsobem stanoveným v článku III. této smlouvy.
4. Nájemce je povinen umožnit bezplatný vstup, popř. vjezd na předmět nájmu zaměstnancům pronajímatele nebo jeho dodavatelům prací, služeb, zboží, provádějícím práce a úkony za účelem oprav a údržby tratí, drážních staveb, zařízení a vedení, jakož odstraňujícím následky železničních nehod a živelných událostí. Nájemce je dále povinen strpět na dobu nezbytně nutnou z těchto důvodů i možnost omezení užívání předmětu nájmu. V takovém případě se smluvní strany dohodnou na podmínkách omezení. Pokud nedojde k dohodě, může pronajímatel tuto smlouvu vypovědět bez výpovědní doby
5. Veškeré stavební a zemní práce na předmětu nájmu může nájemce provádět pouze po předchozím písemném souhlasu pronajímatele a na základě rozhodnutí, popř. souhlasu s provedením ohlášené stavby příslušného stavebního úřadu podle příslušných ustanovení zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 266/1994 Sb., o dráhách, v platném znění, popř. dalších obecně závazných předpisů. Případně povolená stavba bude vždy jen dočasného charakteru. Po uplynutí doby, popř. dříve, pokud dojde k zániku smluvního vztahu k pozemku, bude stavba odstraněna prostředky a náklady nájemce, nedohodne-li se písemně nájemce s pronajímatelem jinak. V případě, že nájemce stavbu neodstraní, je tak oprávněn učinit pronajímatel na náklady nájemce. Nájemci v takovém případě nenáleží náhrada za odstraněnou stavbu. Rozhodnutí o povolení k zahájení provozu popř. kolaudační souhlas dočasné stavby nezakládá právo nájemci na zápis stavby a záznam vlastnického práva k dočasné stavbě do katastru nemovitostí.
6. Pronajímatel neodpovídá za škody na majetku umístěném na předmětu nájmu.
7. Nájemce se zavazuje zajišťovat na předmětu nájmu běžnou údržbu a zdržovat se jakékoliv činnosti omezující či ohrožující bezpečnost železničního provozu a osob, neomezovat svou činností pronajímatele případně další nájemce.
8. V průběhu pronájmu bude dodržena veškerá platná legislativa v oblasti ochrany životního prostředí zejména zákon č. 541/2020 Sb. o odpadech, zákon č. 254/2001 Sb. o vodách, zákon č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší a zákon č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. Dále budou dodrženy legislativní požadavky prováděcích právních předpisů vztahujících se k výše vyjmenovaným zákonům. Veškerý odpad vzniklý v prostorách pronájmu bude likvidován na náklady nájemce v souladu se zákonem č. 541/2020 Sb. o odpadech, ve znění pozdějších předpisů. Nájemce se zavazuje, že v prostorech pronájmu nebude nakládat s nebezpečnými odpady a ani je v prostorách pronájmu nebude skladovat. V případě ukončení nájmu budou prostory pronájmu předány uklizené a v původním stavu bez jakéhokoliv uloženého materiálu. Nájemce je povinen učinit opatření k zabránění úniku pevných, kapalných a plyných látek poškozující jednotlivé složky životního prostředí. Během pronájmu nebude pozemek znečišťován zejména nebezpečnými chemickými látkami a směsmi, závadnými látkami a hořlavinami. Dále je povinen učinit taková opatření, aby závadné látky nevnikly do povrchových nebo podzemních vod a neohrožily jejich jakost.
9. Nájemce nesmí na předmětu nájmu provádět údržbu vozidel, jejich mytí, výměnu olejů, autobaterií, doplňování chladicích, ostřikovacích, brzdových a jiných provozních kapalin, regeneraci náhradních dílů, parkování nepojízdných vozidel.
10. Nájemce se zavazuje, že bude na vlastní náklady zajišťovat a plnit úkoly požární ochrany v souladu s platnými předpisy o požární ochraně. V případě vyvíjení činnosti se zvýšeným nebo vysokým požárním nebezpečím nájemce na své náklady nechá vypracovat osobou oprávněnou předepsanou dokumentaci požární ochrany, bude plnit podmínky požární bezpečnosti v ní stanovené a dokumentaci udržovat v souladu se skutečným stavem. Nájemce provede vyhodnocení a začlenění provozované činnosti podle požárního nebezpečí v souladu s § 4, zákona o požární ochraně č. 133/1985 Sb., ve

souladu s právními předpisy), jako bylo zamýšleno ustanovením, jež bylo shledáno neplatným, neúčinným, zdánlivým či nevymahatelným.

7. Tato smlouva je vyhotovena ve 3 vyhotoveních, z nichž nájemce obdrží 1 vyhotovení a pronajímatel 2 vyhotovení. Všechna vyhotovení smlouvy mají platnost originálu.

8. Přílohy a současně nedílná součást smlouvy jsou:

Příloha č. 1 Splátkový kalendář

č. 2 JMP s vyznačením předmětu nájmu

č. 3 Grafické podklady sítí a majetku SŽ

č. 4 Rizika BOZP

Vdne

V Brně dne

Nájemce:

TRAMO RAIL, a.s.

Za pronajímatele:

České dráhy, a.s.

.....
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

.....
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Daňový doklad EČDD: 2637100122/2022/01
SPLÁTKOVÝ KALENDÁŘ č. 1 na rok 2022 KE SMLOUVĚ č. 2637100122

České dráhy, a.s. považují Přílohu č. 1 této NS za své obchodní tajemství